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Fine Art
Lot 1 - 33



1AR

Angelos (Panagiotou) (Greek, born 1943)

Still Life, 1975, oil on canvas, 59 x 69 cm.

Est: €4,000-6,000

Starting Price: €3,500

Notes

It is signed in Greek on the verso Angelos, 

1975, Kipseli.01

02

04 - 05

03

2AR

Alekos Fassianos (Greek, born 1935)

The Cyclist’s Rendezvous 

(titled in Greek Το Ραντεβού του Ποδηλάτη),

 acrylic on canvas, 74 x 49 cm.

Est: €10,000-15,000

Starting Price: €10,000

3AR

Yiannis Tsarouchis (Greek, 1910-1989) 

Portrait of a Young Man in a Greek uniform, 1983, 

watercolor on paper, 30 x 23 cm. 

Est: €5,000-7,000

Starting Price: €5,000

Provenance

Acquired from Alexis Savakis Collection by the previous owner.

Notes 

It was painted in Constantinople in 1983 and is dedicated to Alexis.



04 05

4AR

Theodoros Manolidis (Greek, born 1940)

Composition with Chinese Vase, oil on canvas, 55 x 45 cm. 

Est: €10,000-15,000

Starting Price: €10,000

Notes

The artwork is accompanied with a certificate of authenticity.

5AR

Theodoros Manolidis (Greek, born 1940)

Still life with Ancient Greek Objects, oil on canvas, 40 x 36 cm. 

Est: €6,000-10,000

Starting Price: €6,000

Exhibited

Monaco, Marlborough Gallery, Theodoros Manolidis, ‘Natures Mortes’, 

23 February - 9 April 2004 (illustrated in the exhibition’s catalogue, number 5).

Literature

Theodore Manolides by Skira Editions, 2006, illustrated p. 152.

Notes

The artwork is accompanied with a certificate of authenticity.

06 - 07



06

07

08

6AR

Jean Xceron (Yiannis Xirocostas), 
Greek American (1890-1967)

Composition, Dated 1938 on the reverse. 

Mixed media on cardboard. 17,6 x 12,1 cm. 

Est: €800-1,200

Starting Price: €700

7AR

Jean Xceron (Yiannis Xirocostas), 
Greek American (1890-1967)

Untitled, 1938 Ink on paper 13,1 x 11,2 cm.

Est: €600-1,000

Starting Price: €500

Provenance

Private Collection, New York

8AR

Nikos Chouliaras (Greek, 1940-2015) 

Untitled, 1973, acrylic on paper, 29 x 39 cm. 

Est: €800-1,200

Starting Price: €700

Notes

This lot was included in Vergos Auctions, Lot 493, 28/6/2018.

08 - 09



09

10

11

9AR

Sarantis Karavouzis (Greek, 1938-2011) 

Landscape, oil on canvas, 26 x 49 cm. 

Est: €600-900

Starting Price: €500

Notes

Bears stamp from the Municipal Gallery 

of Rhodes on the verso.

10AR

Edouard Sacaillan (Greek, born 1957) 

Spectators, acrylic on canvas, 70 x 50 cm.

Est: €2,000-3,000

Starting Price: €1,800

11AR

Clio Natsi (Greek, born 1929)

Mykonos, pastel on cardboard, 49 x 64 cm.

Est: €1,500-2,000

Starting Price: €1,000

10 - 11



12 13

13AR

Nikolai Gritsuk (Russian,1922-1976)

Untitled, 1974, watercolor on paper 65 x 52 cm.

Est: €5,000-7,000

Starting Price: €4,000

Provenance

George Costakis Collection, Athens, Greece.

12AR

Dimitri Krasnopevtsev (Russian, 1925-1995)

Composition, oil on panel, 51 x 60 cm. 

Est: €30,000-50,000

Starting Price: €30,000

Provenance

George Costakis Collection, Athens, Greece.

Notes

Not signed, as with most of his paintings.

12 - 13
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15 17

14AR

Anatoly Zverev (Russian, 1931-1986)

Untitled, gouache on paper, 56 x 42 cm.

Est: €5,000-7,000

Starting Price: €5,000

Provenance

George Costakis Collection, Athens, Greece.

Notes 

Not signed, this painting has visible 

damage from fire, it was burnt during 

the fire in the Costakis estate. 

16AR

Anatoly Zverev (Russian, 1931-1986)

Untitled, watercolor on paper, 56 x 39 cm.

Est: €5,000-6,000

Starting Price: €4,000

Provenance

George Costakis Collection, Athens, Greece.

15AR

Anatoly Zverev (Russian, 1931-1986) 

Untitled, gouache on paper, 59 x 42 cm.

Est: €5,000-7,000

Starting Price: €5,000

Provenance

George Costakis Collection, Athens, Greece.

Notes 

Not signed, this painting has visible damage 

from fire, it was burnt during the fire in the 

Costakis estate. 

17AR

Anatoly Zverev (Russian, 1931-1986)

Untitled, gouache on paper, 56 x 38 cm.

Est: €5,000-7,000

Starting Price: €5,000

Provenance

George Costakis Collection, Athens, Greece.

14 - 15
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18AR

Anatoly Zverev (Russian, 1931-1986)

George Costakis portrait,

watercolor on paper, 57 x 40 cm. 

Est: €5,000-7,000

Starting Price: €5,000

Provenance

George Costakis Collection, Athens, Greece.

19AR

Anatoly Zverev (Russian, 1931-1986)

Zinaida Costakis portrait, 

pastel on paper, 40 x 28 cm.

Est: €5,000-6,000

Starting Price: €4,000

Provenance

George Costakis Collection, Athens, Greece.

16- 17



21

22

22

Christos Tselios (Greek)

The Shepherds, oil on canvas, 60 x 90 cm. 

Est: €1,500-2,000

Starting Price: €1,300

Notes

Bears authenticity stamp and signature from the artist and numbered 44.

21

Constantinos Kerestetzis (Greek)

New York, 2006, oil on cardboard, 40 x 50 cm.

Est: €400

Starting Price: €500-600

18 - 19

20

Ioannis Tzovanakis (Greek)

Still Life, oil on panel, 27 x 34 cm.

Est: €600-900

Starting Price: €500

20



23

23

Ioakeim Minaretzopoulos (Greek)

Parnitha, 1999, watercolor on paper, 40 x 65 cm

Est: €300-500

Starting Price: €300

20 - 21

24

25

26

24AR

Costas Papanikolaou (Greek, born 1959)

Untitled, 2019, oil on panel, 44 x 48 cm.

Est: €1,500-2,000

Starting Price: €1,400

25AR

Costas Papanikolaou (Greek, born 1959) 

Untitled, 2019, oil on panel, 40 x 43 cm.

Est: €2,000-2,500

Starting Price: €1,800

26

Ermina Avramidou (Greek, born 1974)

Freeway ahead

Acrylic ink and Spray paint on canvas, 

100 x 100 cm

Est: €4,000-6,000

Starting Price: €3,000



27

28

28

Alekos Fassianos (Greek, born 1935)

Hand colored lithograph dedicated to Giorgos, 33 x 35 cm.

Est: €500-800

Starting Price: €500

27

Dimos Kipouros (Greek)

Survivor IV, 2019, oil on canvas, 90 x 120 cm.

Est: €1,500-2,000

Starting Price: €1,200

Exhibitions

Dimos Kipouros “Reality Matters” 

Technochoros Gallery, Athens, Greece, March 2019.

22 - 23



29

29

Lena Dimova (Greek/Russian)

Untitled, acrylic on panel, 54 x 51 cm.

Est: €800-1200

Starting Price: €500

Exhibitions:

Lena Dimova Solo exhibition curated by Takis Efstathiou, organized by Loudos Fine Art.

30

31

30

Doris (Michail Papageorgiou) (Greek)

Couple, mixed media on paper, 30 x 22 cm.

Est: €120-160

Starting Price: €100

31

Doris (Michail Papageorgiou) (Greek)

Couple, mixed media on paper, 30 x 22 cm.

Est: €120-160

Starting Price: €100

24 - 25
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33

Andromachi Voutsina (Greek) 

Saint Peter the Apostle, Tempera, 30 x 24 cm.

Est: €1,500-2,000

Starting Price: €1,200

32

Andromachi Voutsina (Greek) 

Annunciation, Tempera, 46 x 30 cm. 

Est: €2,000-3,000

Starting Price: €1,800

26 - 27



Jewellery & Watches
Lot 34 - 73



30 - 31

34

34

Chopard

A Lady’s 18K Rotgold Chopard Happy Sport 

Wristwatch with 1 Sapphire and 7 Diamonds. 

Est: €5,000-8,000

Starting Price: €4,500

Dial: mother of pearl. 

Dimension: 36 mm (11 1/2’’). 

955 Quartz. 

1 Sapphire = 0,17 CT. 

7 Diamonds = 0,39 CT FC Moving. 

Gold Buckle. 

Gold weight gr: 43,6. 

Serial number: 1436482.

With original box and certificate of authenticity.

35

Chopard

A Lady’s Chopard 18K Rose Gold Happy Diamonds pendant. 

Est: €1,500-2,000

Starting Price: €1,200

5 Diamonds = 0.24 CT FC.

3 Diamonds = 0.17 CT FC Moving.

Serial Number: 6220677.

Total weight: approx: 18 gr. 

With the original Chopard box and the certificate of authenticity.

35



32 - 33

36 39

38 41

37
40

39

A pair of late 19th century Constantinople 
gold earrings. 

Approx: 10 gr.

Est: €300-400

Starting Price: €300

36

Louis Erard

A Gentleman’s Automatic Louis Erard 
L’Esprit du Temps wristwatch, 

stainless steel case, leather bracelet, Swiss made. 40 mm. 

Est: €600-1,000

Starting Price: €600

Ref: 733201102.

Date of purchase: 9/2/2007. 

Including original box and international 
warranty card.

41

A pair of late 19th century Constantinople 
gold earrings with diamonds. 

Approx: 11 gr.

Est: €400-600

Starting Price: €400

38

A circa 1900 Constantinople gold pendant. 

Approx: 7 gr.

Est: €300-400

Starting Price: €300

40

A pair of early 20th century Constantinople 
white gold earrings with diamonds. 

Approx: 12 gr.

Est: €400-600

Starting Price: €400

37

An early 20th century gold Russian Orthodox 
Cross with 4 diamonds.

Inscribed on the verso in Russian “protect me”.

Est: €300-400

Starting Price: €300



34 - 35

42

45

44

43 46

45

A gold Constantinople ring. 

Approx: 2 gr.

Est: €100-150

Starting Price: €100

42

A Constantinople handmade gold bracelet with stamps. 

Approx: 28 gr.

Est: €350-500

Starting Price: €340

44

An early 20th century Lady’s Constantinople 
gold ring. 

Approx: 4 gr.

Est: €150-200

Starting Price: €140

46

An early 20th century Constantinople gold ring. 

Approx: 3 gr.

Est: €150-200

Starting Price: €140

43

A Gentleman’s 14K gold ring with diamonds, 
Constantinople, stamped 56.

 Approx: 6 gr.

Est: €300-400

Starting Price: €300

47

47

A Lady’s 14K gold ring.

 Approx: 3 gr.

Est: €120-160

Starting Price: €120



36 - 37

50

49

48 51

52

51

A Lady’s gold ring. 

Approx: 1 gr.

Est: €100-120

Starting Price: €90

50

A Gentleman’s gold ring. 

Approx: 4 gr.

Est: €120-160

Starting Price: €120

49

A Lady’s Constantinople gold ring. 

Approx: 3 gr.

Est: €200-250

Starting Price: €160

52

A 14K gold ring with dolphins. 

Approx: 5 gr.

Est: €100-150

Starting Price: €100

48

A Lady’s gold ring.

Approx: 3 gr.

Est: €120-160

Starting Price: €120

53

54

53

A Lady’s Constantinople gold ring. 

Approx: 3 gr.

Est: €120-160

Starting Price: €120

54

Two gold rings. 

Approx: 3 gr.

Est: €80-120

Starting Price: €80



38 - 39

56

55

57

56

An early 20th century 14K gold ring. 

Approx: 4 gr.

Est: €200-250

Starting Price: €200

55

A Lady’s Constantinople gold ring with diamonds. 

Approx: 3 gr.

Est: €150-200

Starting Price: €140

57

A circa 1900 9 carat gold ring. 

Approx: 3 gr.

Est: €120-160

Starting Price: €120

58

59

60

58

A 19th century Orthodox gold ring, depicting Saint 
Constantine and Helen. 

Approx: 8 gr.

Est: €300-400

Starting Price: €300

60

A circa 1840 silver Greek Macedonian ring.

Est: €150-200

Starting Price: €140

59

An early 19th century enamel silver Greek 
Macedonian ring.

Est: €200-300

Starting Price: €200



40 - 41

61

63

62

61

A circa 1840 silver Greek Macedonian ring.

Est: €150-200

Starting Price: €140

62

A circa 1840 silver Greek Macedonian ring.

Est: €150-200

Starting Price: €140

63

A circa 1950 Agion Oros Orthodox monk ring, 
800 silver stamp.

Est: €150-200

Starting Price: €140

65

64

67

66

64

A sterling silver ring.

Est: €40-60

Starting Price: €40

65

A Lady’s silver ring.

Est: €50-60

Starting Price: €50

66

A late 19th century, Constantinople silver bracelet.

Est: €120-160

Starting Price: €120

Approx: 25 gr.

67

An early 20th century goldplated bracelet with 

horses.

Est: €60-100

Starting Price: €60



42 - 43

70

69

An Omega silver pocket watch.

No guarantee of the function of the clock work. 

Diameter: 4,7 cm.

Est: €200-250

Starting Price: €140

70

A Cortebert, 15 Jewels Swiss Made pocket watch. 

No guarantee of the function of the clock work.

 Diameter: 4,5 cm.

Est: €200-250

Starting Price: €140

68

A Turkish K. Serkisoff & CO Constantinople silver 

pocket watch bearing stamps and seals. 

No guarantee of the function of the clock work. 

Diameter: 5 cm.

Est: €200-250

Starting Price: €140

68

73

72

71

72

A Swiss made Stern pocket watch.

No guarantee the function of the clock work. 

Diameter: 5,5 cm.

Est: €200-250

Starting Price: €140

71

An Elgin pocket watch. 

No guarantee of the function of the clock work. 

Diameter: 4,7 cm.

Est: €200-250

Starting Price: €140

73

A Le Rois Paris pocket watch. 

No guarantee of the function of the clock work. 

Diameter: 5,3 cm.

Est: €200-250

Starting Price: €140

69



Antiques
Lot 74 - 137



74

75

76

77

77

A 19th century colored lithograph of a Greek 
Sailor from Hydra with the view of Parthenon.

13,2 x 9 cm.

Est: €300-500

Starting Price: €300

74

A 19th century Ottoman Empire, Limoges painted
porcelain fortune teller.

Height: 20 cm.

Est: €400-600

Starting Price: €400

75

A 19th century Philhellenic porcelain vase 

depicting a Greek man and lady, 

probably in the Lake of Ioannina. Height: 28 cm.

Est: €600-1,000

Starting Price: €600

76

A 19th century Philhellenic Limoges porcelain

tobacco box. 

Height: 2 cm. Diameter: 6,5 cm.

Est: €200-300

Starting Price: €140

46 - 47



79

80

82

79
A patinated spelter bust of Lord Byron, England
 late 19th century.
A three-quarter length bust, portraying Lord Byron
wearing a soft collar shirt, open at the neck, his 
chest drapped in voluminous fabrics, his wavy hair 

parted to the side, 17 cm height.

Est: €200-300

Starting Price: €200

80

A late 19th century silver Orthodox Icon with 
Ottoman Sultan stamp.

9 x 8 cm.

Est: €350-500

Starting Price: €340

82

A 19th century triptych orthodox travelling icon, 

Agion Oros, carved wood. 

10,5 x 11,5 cm (opened). 10,5 x 5,5 cm (closed).

Est: €800-1,000

Starting Price: €800

48 - 49

78

78

Αν engraving print from the Frontis Portrait 
of the Works of Lord Byron: 

With a Life and Illustrative Notes, 
by William Anderson. 

Edinburgh: A. Fullarton, 1850.

Est: €200-300

Starting Price: €200



87

88

89

90

87

An early 19th century Greek Macedonian silver 

necklace.

Est: €600-800

Starting Price: €600

89

A 19th century Greek Epirus gilt plated silver 

filigree buckle. 

Height: 8 cm. Width: 27 cm.

Est: €400-600

Starting Price: €400

88

A 19th century Greek Epirus gilt plated silver 

filigree buckle. 

Height: 5,5 cm. Width: 27 cm.

Est: €400-600

Starting Price: €400

90

A 19th century Greek Macedonian wedding crown.

Est: €300-400

Starting Price: €300

50 - 51

83

84

85

86

83

A 19th century silver Orthodox cross pendant. Cross.

6,5 x 5 cm.

Est: €700-1,000

Starting Price: €700

84

A 19th century Ottoman Empire gilt plated silver 

filigree necklace, Epirus region.

Est: €700-1,000

Starting Price: €700

86

A 19th century Ottoman Empire gilt plated silver 

filigree necklace, Epirus region.

Est: €400-600

Starting Price: €400

85

A 19th century Greek Epirus gilt plated filigree

necklace or head jewellery.

Est: €400-600

Starting Price: €400



96

97

98

99

96

A 19th century silver Greek utensil for treats. 

Height: 11,5 cm. Width: 22,5 cm.

Est: €200-300

Starting Price: €200

98

A circa 1930 Greek silverplated pierced tray. 

51 x 30 cm.

Est: €150-200

Starting Price: €140

97

A 19th century silver Greek utensil for treats.

Height: 7 cm. Width: 20 cm.

Est: €200-300

Starting Price: €200

99

A 19th century Jewish Scroll, probably Talmud. 

Notes: In some parts of the scroll the paper has 

been damaged and torn.

Est: €150-200

Starting Price: €140

91

92

93

94

91

A circa 1850 bronze monk’s belt.

Est: €300-400

Starting Price: €300

92

A 19th century Greek Macedonian silver and 

leather belt.

Est: €300-400

Starting Price: €300

94

A 19th century Greek Macedonian, silver and 

mother of pearl buckle. 

Height: 11 cm. Width: 20 cm.

Est: €300-400

Starting Price: €300

93

A 19th century Gentleman’s gilt plated silver 

leather belt.

Est: €800-1,200

Starting Price: €800

52 - 53



102

103

104

105

102

A circa 1900 Greek sword with shark leather handle and rare 

flattened scabbard. 

It bears a crown with top christian cross in the blade. 100 cm.

Est: €800-1,200

Starting Price: €800

104
A circa 1890 Knights Templar, Masonic Raymond & 
Whitlock Sword. The blade is incised with decorations
 and the scabbard is mounted with Τemplar symbols. 
Notes: The head of the Τemplar next to the handle is 

broken. 93 cm.

Est: €1,000-1,500

Starting Price: €1000

103
A circa 1890 Henry Boker , Masonic, Knights Templar sword, 
solingen steel, ivory or bone handle. The blade is incised with 
Τemplar decorations and the scabbard is mounted with masonic 

symbols. 95 cm.

Est: €1,000-1,500

Starting Price: €1000

105

A circa 1900 Japanese Army Naval sword, 90 cm.

Est: €700-1,000

Starting Price: €700

106

A modern Asian style walking stick, 96 cm.

Est: €100-150

Starting Price: €100

100

101

100

A circa 1810, Ottoman Empire, silver, filigree 

style pistol.

Bears a stamp in the barrel, 48 cm.

Est: €1,000-1,500

Starting Price: €1000

101

A circa 1830 cavalry carbine with excellent 

tiger wood, 95 cm.

Est: €1,000-1,500

Starting Price: €900

54 - 55



56 - 57

107

108

109

110

107

A pair of Early 19th century Ottoman Empire iron 

Cavalry Stirrups and horse bridle.

Est: €300-400

Starting Price: €300

108

A Meiji Period carved ivory sculpture of a sitting 

elder holding a fan. 

Height: 8,5 cm. Notes: the head of the sculpture 

is detached and glued.

Est: €1,000-1,500

Starting Price: €1,000

110

A Meiji Period Japanese ivory netsuke. 

Height: 5 cm.

Est: €200-250

Starting Price: €180

109

A Meiji Period Japanese ivory netsuke. 

Height: 4,5 cm.

Est: €200-250

Starting Price: €180

111

112

113

114 115

111

A Meiji Period Japanese ivory netsuke. 

Height: 5 cm.

Est: €200-250

Starting Price: €180

113 

A Meiji Period Japanese ivory netsuke. 

Height: 3,5 cm.

Est: €200-250

Starting Price: €180

112

A Meiji Period Japanese ivory netsuke. 

Height: 3,5 cm.

Est: €200-250

Starting Price: €180

115

A circa 1940 Japanese colored ivory and boxwood 

doctor’s doll.

 Height: 7,5 cm.

Est: €300-400

Starting Price: €300

114

A circa 1940 Japanese colored ivory and boxwood 

doctor’s doll. 

Height: 9,5 cm.

Est: €300-400

Starting Price: €300



116

117

118

116

A late 19th century Chinese two division carved 

ivory visiting card case.

11,5 x 6,5 cm.

Est: €700-1,000

Starting Price: €700

117

A 19th century Chinese deep carved wood 

visiting card case.

11 x 6,5 cm.

Est: €500-700

Starting Price: €500

119

An Oriental Marble Jewellery Box with mother 

of pearl decoration. 

2,5 x 15 cm.

Est: €60-100

Starting Price: €50

118

An Asian Goldimari handpainted vase. 

Height: 35 cm.

Est: €120-160

Starting Price: €100

58 - 59

119

120

A porcelain plate with a crown stamped 

Honeysuckle and R.M. 

33 x 27 cm.

Est: €60-100

Starting Price: €50
120



123

121

124

122

125

126

123

The Floating Bridge, Istanbul, Turkey, 1838 

engraving print. 

12 x 8 cm.

Est: €100-200

Starting Price: €100

122

Three Turkish soldiers gathered round a fire in 

the dark, smoking pipes. 

Lithograph by T. Allom, circa 1839. The men 

depicted are efe from Western Turkey. 

Publication: London, Paris: Fisher, Son & Co.  

(C. Hullmandel).

29,7 x 22,1 cm.

Est: €100-200

Starting Price: €100

121

A 19th century silver ceiling candelabra.

Est: €200-250

Starting Price: €200

124

An antique hourglass.

Height: 13,5 cm.

Est: €300-400

Starting Price: €300

126

A Swarovski horse “Esperanza” by Anton Hirzinger, 

it is made of Crystal Satin (tail) and Crystal Shade 

(base), it is marked ESPERANZA SCS 201 and 

signed by Anton Hirzinger. 

Bears Swarovski stamp H. 12 cm W. 19 cm.

Est: €200-300

Starting Price: €200

125

A Swarovski Crystal Cross with silver details, 

bears Swarovski stamp. 

H. 20 cm x W. 10 cm.

Est: €120-180

Starting Price: €120

60 - 61



127

135

136

128 129

130

132

131

137

127

An Italian crystal and silver paperweight, depicting 

Holy Virgin Mary and baby Jesus.

Est: €60-100

Starting Price: €50

134

A collection of 8 circa 1900 eyeglasses, some with cases.

Est: €200-300

Starting Price: €200

129

A Murano Italian Art Glass, Goose, 22 cm.

Est: €60-100

Starting Price: €50

130

Rare sunglasses, circa 1920.

Est: €40-60

Starting Price: €30

131

Lady’s gold eyeglasses with pin, circa 1900.

Est: €80-120

Starting Price: €80

132

Gentleman’s late 19th century tortoiseshell 

round eyeglasses.

Est: €80-120

Starting Price: €80

128

A Murano Italian Art Glass, Goose, 34 cm.

Est: €150-200

Starting Price: €120

135

Japanese Fairy Tale Series, No 4. The Old Man 

Who Made The Dead Trees Blossom. 

Printed by woodblocks in color on hand-creped 

paper.

Published by Hasegawa Tokyo.Circa 1900. 

Est: €150-200

Starting Price: €100

137

Lafcadio Hearn CHIN CHIN KOBAKAMA. 

Japanese Fairy Tale Series No 25, circa 1900, hand 

printed by woodblocks in color on hand-creped 

paper. Published & printed by Hasegawa. 

Α superb example of Japanese polychrome wood

block printing, binding and paper-making.

Est: €150-200

Starting Price: €100

136

Japanese Fairy Tale Series, No 7. The Old Man 

& The Devils.

Printed by woodblocks in color on hand-creped 

paper. 

Published by T. Hasegawa. Circa 1900. 

Est: €150-200

Starting Price: €100

62 - 63



Conditions of Sale

1.	 By participating in the auction, the Buyer accepts the terms and conditions of the auction set forth without  
reservation. 

2.	 The Auctioneer always acts on behalf of the seller. The Auctioneer directs and decides on the consecutive 
biddings for each lot, has the right to refuse bids smaller or higher than those he proposed by him. 

3.	 The Auctioneer at his discretion has the right to refuse entry or participation in the auction of any individu-
al as well as the right to withdraw from the auction at any time any lot. 

4.	  A Buyer is considered to be the bidder who accepts the highest price offered by the Auctioneer and to 
whom the Auctioneer close the lot on. 

5.	 Each work is sold “as is”. The Auctioneer and his associates bear no responsibility for any possible defects, 
imperfections, damages or wear and tear on a work. 

6.	 Each work is considered in good faith by the Auctioneer to be the property and ownership of the seller, 
who in turn guarantees that the work is free from any legal claim or demands by others. 

7.	 The estimates stated in the catalogue is the personal opinion of the auctioneer and don’t guarantee the final 
sale price.

8.	 The works can be collected once payment in full is The buyer is required to settle his account and collect 
his purchase within 14 days after the auction.

9.	 There is a 12% + GR VAT (a total of 14.88%) buyer’s premium for bidding in person in the saleroom, for 
telephone bids (accepted only for lots of over 500€) or for absentee written offers. 

10.	 There is a 17% + GR VAT (a total of 21.08%) buyer’s premium for absentee online bidding and for live 
online bidding via the third-party platforms that we are collaborating. 

11.	 Some lots as indicated in the catalogue with AR may be subject to Artist’s Resale Rights (ARR). This was 
introduced by a European Directive in 2006 to ensure that artists receive a royalty when their work is resold 
by an auction house or gallery. This Right applies to living artists and to those who have died within the 
last 70 years who are from applicable countries. This royalty is paid by the purchaser on top of the ham-
mer price if the sale price reaches or exceeds 1000 euros. From 1000€ to 50000€ the ARR is 5% plus GR 
VAT. The maximum royalty a work can earn is capped at 12,500 euros. This amount is paid by the buyer. 
11. We accept bank transfer and all the major credit cards as a payment method for our bidders.

12.	 Shipping is paid by the buyer.

Please visit www.loudos.gr for detailed photographs and condition reports or contact us at info@loudos.gr for any 
questions

Online Bidding available:
The Saleroom: www.the-saleroom.com/en-gb/auction-catalogues/loudosfineart
Invaluable: https://connect.invualuable.com/loudos  
Live Auctioneers: www.liveauctioneers.com/auctioneer/7250/loudos-auctions/
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Τelephone	Bid/Written	Offer	Loudos	Auctions	

	

Name:......................................................................................................................................................	

Address:....................................................................................................................................................	

Telephone…………………………………………………………………………………............................................................	

Email:………………………………………………………………………………………………………………………………………………….	

ID/Passport	or	Driving	License	number:………………………………………………………………………………………………	

I	 am	 interested	 to	 bid	 in	 the	 auction	 of	 ……….	 (date	 of	 the	 auction)	 of	 Loudos	 Auctions	 via	
telephone/written	offer.	

Hereby	authorise	Auction	House	to	bid	on	my	behalf	by	written	/	telephone	(delete	as	applicable)	bid	
for	the	lot/lots	detailed	below.	I	confirm	that	I	have	read,	understood	and	agree	with	the	Conditions	
of	Sale	as	written	in	loudos.gr.	

Lot	
Number	 Title	

Maximum	Bid	
(without	buyer’s	

premium	and	VAT)	
	 	 	
	 	 	
	 	 	
	 	 	
	 	 	
	 	 	
	 	 	
	 	 	
	 	 	
	 	 	
	 	 	
	 	 	
	 	 	
	 	 	

	

	

Signature																																																																																																																																																										Date	

✂
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